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Agentschap Integratie en Inburgering (AgII)  -  Exclusieve juridische dienstverlening aan 
bedrijven, non-profit  en lokale besturen

Ter opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 261 van 5 juni 2020 betreffende de exclusieve 
juridische dienstverlening van het Agentschap Integratie en Inburgering vraag ik graag 
een stand van zaken over de nieuwe samenwerkingsovereenkomst. De decretale opdracht 
van AgII wat betreft juridische dienstverlening voorziet in een onafhankelijke en 
kwaliteitsvolle expertise-opbouw en ondersteuning van organisaties, openbare besturen en 
voorzieningen. Conform het regeerakkoord zou deze juridische dienstverlening niet 
verleend mogen worden aan private personen, volgens het antwoord van de minister vallen 
bedrijven niet onder ‘private personen’. In de afgelopen jaren werden er een aantal 
vormingen georganiseerd voor bedrijven, er werd een dubbele prijs aangerekend ten 
opzichte van non-profit of (boven)lokale besturen. 

De minister gaf aan dat er voor het nieuwe meerjarig beleidsplan van AgII nagedacht zal 
worden over het aanbod van AgII in de toekomst ten aanzien van commerciële organisaties

1. Wat is de huidige stand van zaken in de opmaak van de nieuwe 
samenwerkingsovereenkomst en het aanbod van AgII ten aanzien van commerciële 
organisaties?

2. Kan de minister een overzicht geven van de ontvangen inkomsten van de gegeven 
vormingen voor bedrijven, non-profit en (boven)lokale besturen tijdens de periode 
2015-2019? Graag een opdeling per jaar en per sector (bedrijven, non-profit, 
(boven)lokale besturen).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 50 van 30 oktober 2020
van MAAIKE DE VREESE

1. De nieuwe samenwerkingsovereenkomst en het nieuwe meerjarig beleidsplan zijn in 
opmaak. In dit kader zal het aanbod van het AgII in de toekomst t.a.v. commerciële 
organisaties meegenomen worden. Hierbij zal rekening gehouden worden met de 
leerervaringen omtrent deze dienstverlening.

2. De gevraagde gegevens kunnen op korte termijn niet uit het boekhoudsysteem worden 
gegenereerd. Ontvangsten van vormingen aan externen worden – ongeacht thema en 
sector – geboekt onder één cluster ‘vormingen’.

De dienst Vreemdelingenrecht en Internationaal Familierecht heeft de afgelopen 5 jaar 
maar twee vormingen specifiek op vraag en op maat van een commercieel bedrijf 
gegeven: in 2019 aan de personeelsdienst van Jan De Nul Group, en in 2017 aan de 
personeelsdienst van IMEC Vlaanderen. Dat was telkens voor een opbrengst van 500 
euro voor een halve dag vorming (dubbele prijs dan voor besturen en non profit).


